RPP RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMA ISLAM SOERJO ALAM NGAJUM

Kelas / Semester : XI1'/ Genap

Tema : Permainan Bola Besar

Sub Tema : Menyusun Strategi Penyerangan dan Bertahan Pada Permainan Sepak Bola
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 Menit

Kompetensi Dasar :
3.1 Merancang pola penyerangan dan pertahanan salah satu permainan bola besar* (Sepak Bola)

Indikator Pencapaian Kompetensi :

e Memahami pola penyerangan 4-3-3
e Merancang pola penyerangan dan pertahanan permainan sepa kbola ke dalam permainan sederhana dan

atau tradisional

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.
2.

Memahami pola penyerangan 4-3-3
Merancang pola penyerangan dan pertahanan permainan sepakbola ke dalam permainan sederhana dan atau
tradisional

. Mempraktikkan pola penyerangan dan pertahanan permainan sepakbola ke dalam permainan sederhana dan

atau tradisional

. KEGIATAN PEMBELAJARAN
. Pembuka
. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-

hari.

. Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik materi menyusun

strategi penyerangan 4-3-3 dengan cara Melihat gambar/foto.

. Penutup

.PENILAIAN PEMBELAJARAN
. Test Sikap
. Test Tulis

Menjelaskan tentang kelebihan dan kekurangan serta manfaat strategi penyerangan dan bertahan dalam
permainan sepak bola

. Penugasan

Mencatat semua informasi tentang materi Pola penyerangan 4-3-3 atau pola penyerangan lainya yang
diperoleh dari berbagai sumber, baik dari buku siswa maupun lainya. Ditulis pada buku catatan dengan
tulisan yang rapi dan menggunakan bahasa Indonesia yang baik dan benar.

Mengetahui Ngajum 11 Januari 2020
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